

Karácsonyi ajándékozás

Az osztályaimmal korábban is minden évben karácsony környékén gyűjtést szerveztünk, mellyel a rászorulóknak szeretnénk volna segíteni. Eleinte a Mikulásgyárba vittük az adományainkat, legutóbb azonban már a Rákosfalvai Szent Király Plébánia segítségével juttattuk el az ajándékainkat az érintettekhez. A gyerekek imádták a gyűjtést, de mindig azt éreztem, szeretnék az ajándékozottak örömét is látni, mert így sokkal személyesebb számukra az adománygyűjtés. Éppen ezért idén egy olyan szervezetet kerestem meg, amely nemcsak az ajándékok szétosztásában, hanem a találkozás megszervezésében is segíteni tudna. Így találtam rá a Családcentrum Alapítványra, amely vállalta, hogy segít célba juttatni az adományainkat, és segít abban is, hogy ez személyesen, a



gyerekeink által valósulhasson meg. Idén tehát már ennek szellemében zajlott az adománygyűjtés. November közepén hirdetem meg az osztályomnak (és a diákok szüleinek), hogy várom a felajánlásokat. Néhány hét alatt rengeteg szép dolog gyűlt össze. Ezt azonban nekünk kellett bedobozolnunk és felcímkéznünk, amely komoly munka volt, de minden diák örömmel vett részt benne. A

dobozokat osztálypénzből az IKEA-ban vettük, ezeket megpróbáltuk nem és életkor szerint megtölteni, majd minden dobozra egy-egy rajzot is készítettünk. Ezeket végül szülői segítséggel átszállítottuk a Zuglói Civil Házba, ahol a Családcentrum Alapítvány szervezésében december 11-én egy kis műsoros körítés mellett személyesen adhatták át a gyerekeink a meghívott rászoruló családoknak. Az örömünket csak tetézte, hogy aznap a Füredi lakótelep egy részén, többek között a Civil Házban is komoly áramszünet volt, amely közvetlenül az ünnepség előtt szűnt meg, így az ajándékozásra, illetve a közös játékokra már teljes fényben kerülhetett sor. Másnap természetesen beszélgettünk a diákokkal az előző napi ajándékozásról, és a gyerekek egyöntetűen amellel voltak, hogy a jövőben is így adjuk majd át az adományainkat.



Dudás Melinda Egresi Brigitta

